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Tabla S1. Grado de interés por las noticias relacionadas con el medio ambiente
En general, ¿con qué interés sigue usted las noticias relacionadas con los problemas del medio
ambiente: con mucho interés, bastante, poco o ningún interés?

Mucho Bastante Poco Ningún 
interés interés interés interés N.C. Total (n)

15,8 48,6 28,1 7,0 0,5 100 (2.472)

Fuente: CIS, Barómetro de septiembre 2012, estudio 2.954.
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Tabla S2. Grado de interés por las noticias relacionadas con el medio ambiente
En general, ¿con qué interés sigue usted las noticias relacionadas con los problemas del
medio ambiente: con mucho interés, bastante, poco o ningún interés?

Mucho Bastante Poco Ningún 
interés interés interés interés N.C. Total (n)

Total 15,8 48,6 28,1 7,0 0,5 100 (2.472)

Sexo

Hombre 15,9 48,4 28,3 6,9 0,5 100 (1.221)

Mujer 15,7 48,8 27,8 7,2 0,5 100 (1.251)

Edad

Hasta 24 años 10,5 41,2 40,8 7,0 0,4 100 (228)

De 25 a 34 17,1 48,1 29,0 5,8 0,0 100 (480)

De 35 a 44 17,0 51,9 26,0 4,3 0,8 100 (507)

De 45 a 54 18,3 57,0 20,2 4,5 0,0 100 (421)

De 55 a 64 18,0 46,7 28,5 5,9 0,9 100 (323)

65 años o más 12,3 43,5 29,8 13,6 0,8 100 (513)

Estado civil

Casado/a 15,0 50,8 27,1 6,6 0,5 100 (1.363)

Soltero/a 18,1 45,6 29,3 6,7 0,4 100 (792)

Viudo/a 10,6 45,8 29,6 12,8 1,1 100 (179)

Separado/a 16,1 46,8 27,4 9,7 0,0 100 (62)

Divorciado/a 17,6 50,0 29,7 2,7 0,0 100 (74)

Educación

Primaria o menos 8,6 41,0 34,4 15,2 0,8 100 (631)

Secundaria inicial 12,7 48,6 30,7 7,5 0,5 100 (636)

FP de grado medio 17,4 45,3 35,4 1,9 0,0 100 (161)

Secundaria superior 20,4 50,2 26,3 1,9 1,3 100 (319)

FP de grado superior 16,1 56,4 23,7 3,8 0,0 100 (236)

Universidad 25,5 54,9 17,3 2,3 0,0 100 (486)

Situación laboral

Ocupados/as 19,2 52,4 23,6 4,2 0,5 100 (994)

Parados/as 12,3 49,1 31,5 7,0 0,2 100 (585)

Jubilados/as 

o pensionistas 13,3 45,1 28,0 12,6 1,1 100 (557)

Estudiantes 17,4 42,1 37,2 3,3 0,0 100 (121)

Trabajo doméstico 

no remunerado 14,1 43,7 34,0 8,3 0,0 100 (206)

Clase social

Clase alta/ media-alta 23,9 55,9 17,8 2,2 0,2 100 (415)

Nuevas clases medias 18,3 53,9 24,8 2,5 0,5 100 (568)

Viejas clases medias 14,5 41,3 31,9 12,0 0,3 100 (351)

Obreros/as 

cualificados/as 12,8 43,9 34,4 8,3 0,7 100 (736)

Obreros/as 

no cualificados/as 10,5 47,6 29,2 12,2 0,5 100 (370)

Fuente: CIS, Barómetro de septiembre 2012, estudio 2.954.
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Tabla S3. Grado de interés por las noticias relacionadas con el medio ambiente
En general, ¿con qué interés sigue usted las noticias relacionadas con los problemas del
medio ambiente: con mucho interés, bastante, poco o ningún interés?

Mucho Bastante Poco Ningún 
interés interés interés interés N.C. Total (n)

Total 15,8 48,6 28,1 7,0 0,5 100 (2.472)

Ideología

Izquierda 1-2 23,6 51,1 18,5 6,7 0,0 100 (178)

3-4 19,8 52,1 23,7 4,1 0,3 100 (591)

5 14,8 51,5 28,4 5,3 0,0 100 (549)

6 13,9 50,0 29,8 5,8 0,5 100 (208)

7-8 12,3 51,1 30,8 5,3 0,4 100 (227)

Derecha 9-10 11,5 51,9 28,8 7,7 0,0 100 (52)

N.S. 7,4 38,6 36,5 16,9 0,6 100 (337)

N.C. 18,8 43,3 28,8 7,3 1,8 100 (330)

Recuerdo de voto

PP 11,9 48,1 33,2 6,7 0,2 100 (555)

PSOE 18,7 49,9 26,0 5,0 0,4 100 (481)

IU/ICV 25,8 52,4 18,5 3,2 0,0 100 (124)

UPyD 18,3 52,1 25,4 4,2 0,0 100 (71)

CiU 22,6 58,1 19,4 0,0 0,0 100 (62)

Otros partidos 24,8 53,0 18,1 4,0 0,0 100 (149)

No tenía edad 17,4 26,1 47,8 8,7 0,0 100 (23)

En blanco 16,4 53,7 23,9 6,0 0,0 100 (67)

No votó 11,1 45,1 32,5 10,3 1,1 100 (468)

No recuerda 9,4 45,3 31,3 14,1 0,0 100 (64)

N.C. 15,9 48,0 26,0 9,1 1,0 100 (408)

Religión

Creyente practicante 15,0 47,0 27,8 9,0 1,1 100 (266)

Creyente 

no practicante 13,9 48,5 30,0 7,3 0,4 100 (1.562)

Ateo/a, no creyente 20,7 49,7 24,3 5,1 0,2 100 (571)

N.C. 20,5 49,3 17,8 9,6 2,7 100 (73)

Hábitat

Pueblo o ciudad 

pequeña 17,3 45,6 28,8 8,3 0,0 100 (531)

Ciudad mediana 14,6 48,0 29,1 7,9 0,4 100 (932)

Ciudad grande 14,1 51,3 28,2 6,2 0,3 100 (745)

Gran núcleo urbano 21,6 49,6 22,7 3,8 2,3 100 (264)

Fuente: CIS, Barómetro de septiembre 2012, estudio 2.954.
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Tabla S5. Grado de acuerdo con distintas frases sobre la relación entre medio ambiente y
crecimiento económico
Y respecto a las siguientes afirmaciones, ¿en qué medida está usted de acuerdo, o en des-
acuerdo, con cada una de ellas?

TOTALMENTE DE ACUERDO+DE ACUERDO 

Para poder proteger el El crecimiento La Tierra no podrá 
medio ambiente se necesita económico es siempre aguantar indefinidamente 

que haya crecimiento perjudicial para el el ritmo actual de 
económico en España medio ambiente crecimiento de la población

% (n) % (n) % (n)

Total 51,8 (1.281) 27,5 (681) 67,5 (1.668)

Sexo

Hombre 54,7 (668) 26,1 (319) 68,1 (831)

Mujer 49,0 (613) 28,9 (362) 66,9 (837)

Edad

Hasta 24 años 46,9 (107) 29,8 (68) 64,9 (148)

De 25 a 34 47,1 (226) 29,8 (143) 76,3 (366)

De 35 a 44 55,6 (282) 24,1 (122) 72,0 (365)

De 45 a 54 51,3 (216) 29,5 (124) 70,8 (298)

De 55 a 64 56,0 (181) 26,6 (86) 60,4 (195)

65 años o más 52,4 (269) 26,9 (138) 57,7 (296)

Estado civil

Casado/a 54,8 (747) 27,6 (376) 66,3 (903)

Soltero/a 47,6 (377) 28,5 (226) 73,0 (578)

Viudo/a 46,9 (84) 24,6 (44) 53,1 (95)

Separado/a 54,8 (34) 25,8 (16) 67,7 (42)

Divorciado/a 52,7 (39) 24,3 (18) 66,2 (49)

Educación

Primaria o menos 52,8 (333) 27,9 (176) 58,3 (368)

Secundaria inicial 53,6 (341) 32,5 (207) 67,0 (426)

FP de grado medio 46,0 (74) 30,4 (49) 66,5 (107)

Secundaria superior 54,9 (175) 29,2 (93) 74,3 (237)

FP de grado superior 53,0 (125) 22,0 (52) 70,8 (167)

Universidad 47,9 (233) 21,4 (104) 74,3 (361)

Situación laboral

Ocupados/as 50,5 (502) 25,2 (250) 72,5 (721)

Parados/as 51,8 (303) 31,3 (183) 69,1 (404)

Jubilados/as o pensionistas 53,9 (300) 26,2 (146) 58,0 (323)

Estudiantes 48,8 (59) 31,4 (38) 72,7 (88)

Trabajo doméstico 
no remunerado 55,3 (114) 29,1 (60) 61,2 (126)

Clase social

Clase alta/ media-alta 45,5 (189) 20,2 (84) 74,5 (309)

Nuevas clases medias 53,3 (303) 26,6 (151) 71,5 (406)

Viejas clases medias 50,4 (177) 25,6 (90) 63,0 (221)

Obreros/as cualificados/as 55,0 (405) 32,1 (236) 65,1 (479)

Obreros/as 
no cualificados/as 50,3 (186) 30,8 (114) 63,0 (233)

Fuente: CIS, Barómetro de septiembre 2012, estudio 2.954.
Nota: La tabla incluye la respuesta “Totalmente de acuerdo+de acuerdo”. Además, la pregunta original contiene las categorías de res-
puesta “En desacuerdo”, “Totalmente en desacuerdo”, “No sabe”, “No contesta” y “Ni de acuerdo ni en desacuerdo”. 
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Tabla S6. Grado de acuerdo con distintas frases sobre la relación entre medio ambiente y
crecimiento económico
Y respecto a las siguientes afirmaciones, ¿en qué medida está usted de acuerdo, o en des-
acuerdo, con cada una de ellas?

TOTALMENTE DE ACUERDO+DE ACUERDO 

Para poder proteger el El crecimiento La Tierra no podrá 
medio ambiente se necesita económico es siempre aguantar indefinidamente 

que haya crecimiento perjudicial para el el ritmo actual de 
económico en España medio ambiente crecimiento de la población

% (n) % (n) % (n)

Total 51,8 (1.281) 27,5 (681) 67,5 (1.668)

Ideología

Izquierda 1-2 45,5 (81) 26,4 (47) 77,0 (137)

3-4 52,3 (309) 25,9 (153) 72,6 (429)

5 54,3 (298) 26,6 (146) 67,9 (373)

6 56,7 (118) 26,0 (54) 67,3 (140)

7-8 50,2 (114) 30,4 (69) 68,7 (156)

Derecha 9-10 65,4 (34) 32,7 (17) 67,3 (35)

N.S. 51,6 (174) 28,5 (96) 53,7 (181)

N.C. 46,4 (153) 30,0 (99) 65,8 (217)

Recuerdo de voto

PP 55,1 (306) 28,1 (156) 63,6 (353)

PSOE 54,7 (263) 26,6 (128) 70,7 (340)

IU/ICV 47,6 (59) 31,5 (39) 75,8 (94)

UPyD 49,3 (35) 21,1 (15) 71,8 (51)

CiU 50,0 (31) 30,6 (19) 69,4 (43)

Otros partidos 54,4 (81) 22,8 (34) 79,2 (118)

No tenía edad 52,2 (12) 21,7 (5) 60,9 (14)

En blanco 53,7 (36) 22,4 (15) 64,2 (43)

No votó 47,4 (222) 32,7 (153) 69,0 (323)

No recuerda 48,4 (31) 12,5 (8) 53,1 (34)

N.C. 50,2 (205) 26,7 (109) 62,5 (255)

Religión

Creyente practicante 57,9 (154) 24,4 (65) 59,8 (159)

Creyente no practicante 54,0 (844) 28,6 (447) 66,5 (1.039)

Ateo/a, no creyente 44,0 (251) 26,1 (149) 73,2 (418)

N.C. 43,8 (32) 27,4 (20) 71,2 (52)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 50,1 (266) 27,5 (146) 66,5 (353)

Ciudad mediana 51,9 (484) 28,4 (265) 64,8 (604)

Ciudad grande 53,6 (399) 27,2 (203) 69,7 (519)

Gran núcleo urbano 50,0 (132) 25,4 (67) 72,7 (192)

Fuente: CIS, Barómetro de septiembre 2012, estudio 2.954.
Nota: La tabla incluye la respuesta “Totalmente de acuerdo+de acuerdo”. Además, la pregunta original contiene las categorías de res-
puesta “En desacuerdo”, “Totalmente en desacuerdo”, “No sabe”, “No contesta” y “Ni de acuerdo ni en desacuerdo”. 
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Tabla S8. Grado en que aceptaría pagar precios mucho más elevados y dedicar más recursos
para proteger el medio ambiente 
¿Hasta qué punto estaría usted a favor de pagar precios más elevados para proteger el medio
ambiente? ¿Y hasta qué punto estaría usted a favor de dedicar más recursos para proteger el
medio ambiente? 

MUY A FAVOR+BASTANTE A FAVOR 

Pagar precios más elevados Dedicar más recursos
% (n) % (n)

Total 30,2 (747) 71,6 (1.771)

Sexo

Hombre 32,6 (398) 73,4 (896)

Mujer 27,9 (349) 69,9 (875)

Edad

Hasta 24 años 28,5 (65) 78,9 (180)

De 25 a 34 32,3 (155) 73,3 (352)

De 35 a 44 32,9 (167) 77,5 (393)

De 45 a 54 32,3 (136) 72,9 (307)

De 55 a 64 30,0 (97) 70,0 (226)

65 años o más 24,8 (127) 61,0 (313)

Estado civil

Casado/a 30,7 (418) 71,6 (976)

Soltero/a 33,5 (265) 75,5 (598)

Viudo/a 20,1 (36) 54,7 (98)

Separado/a 22,6 (14) 66,1 (41)

Divorciado/a 18,9 (14) 77,0 (57)

Educación

Primaria o menos 21,9 (138) 58,3 (368)

Secundaria inicial 24,8 (158) 70,1 (446)

FP de grado medio 33,5 (54) 77,0 (124)

Secundaria superior 33,9 (108) 79,6 (254)

FP de grado superior 31,4 (74) 72,5 (171)

Universidad 44,2 (215) 83,5 (406)

Situación laboral

Ocupados/as 36,0 (358) 77,2 (767)

Parados/as 26,0 (152) 69,6 (407)

Jubilados/as o pensionistas 26,6 (148) 64,5 (359)

Estudiantes 28,9 (35) 81,0 (98)

Trabajo doméstico no remunerado 24,3 (50) 64,1 (132)

Clase social

Clase alta/ media-alta 41,7 (173) 83,6 (347)

Nuevas clases medias 32,9 (187) 76,4 (434)

Viejas clases medias 23,9 (84) 65,5 (230)

Obreros/as cualificados/as 28,7 (211) 67,7 (498)

Obreros/as no cualificados/as 21,4 (79) 64,9 (240)

Fuente: CIS, Barómetro de septiembre 2012, estudio 2.954.
Nota: La tabla incluye la respuesta “Muy a favor+bastante a favor”. Además, las preguntas originales contienen las categorías de respuesta
“Ni a favor ni en contra”, “Bastante en contra”, “Muy en contra”, “No sabe” y “No contesta”.

� ANUARIO CIS 2012

10



Tabla S9. Grado en que aceptaría pagar precios mucho más elevados y dedicar más recursos
para proteger el medio ambiente 
¿Hasta qué punto estaría usted a favor de pagar precios más elevados para proteger el medio
ambiente? ¿Y hasta qué punto estaría usted a favor de dedicar más recursos para proteger el
medio ambiente?

MUY A FAVOR+BASTANTE A FAVOR 

Pagar precios más elevados Dedicar más recursos
% (n) % (n)

Total 30,2 (747) 71,6 (1.771)

Ideología

Izquierda 1-2 39,9 (71) 83,7 (149)

3-4 37,7 (223) 78,0 (461)

5 30,1 (165) 73,8 (405)

6 31,7 (66) 73,6 (153)

7-8 33,0 (75) 67,8 (154)

Derecha 9-10 21,2 (11) 67,3 (35)

N.S. 19,9 (67) 59,9 (202)

N.C. 20,9 (69) 64,2 (212)

Recuerdo de voto

PP 30,5 (169) 69,4 (385)

PSOE 34,1 (164) 74,4 (358)

IU/ICV 48,4 (60) 86,3 (107)

UPyD 33,8 (24) 77,5 (55)

CiU 40,3 (25) 88,7 (55)

Otros partidos 35,6 (53) 78,5 (117)

No tenía edad 21,7 (5) 73,9 (17)

En blanco 28,4 (19) 76,1 (51)

No votó 26,3 (123) 67,5 (316)

No recuerda 18,8 (12) 56,3 (36)

N.C. 22,8 (93) 67,2 (274)

Religión

Creyente practicante 29,3 (78) 62,4 (166)

Creyente no practicante 27,6 (431) 69,8 (1.091)

Ateo/a, no creyente 37,5 (214) 80,7 (461)

N.C. 32,9 (24) 72,6 (53)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 31,5 (167) 69,3 (368)

Ciudad mediana 30,0 (280) 72,9 (679)

Ciudad grande 28,6 (213) 71,3 (531)

Gran núcleo urbano 33,0 (87) 73,1 (193)

Fuente: CIS, Barómetro de septiembre 2012, estudio 2.954.
Nota: La tabla incluye la respuesta “Muy a favor+bastante a favor”. Además, las preguntas originales contienen las categorías de respuesta
“Ni a favor ni en contra”, “Bastante en contra”, “Muy en contra”, “No sabe” y “No contesta”.
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Tabla S11. Frecuencia de comportamientos respetuosos con el medio ambiente en los
hábitos de compra 
¿Podría decirme si usted habitualmente, algunas veces o nunca...? 

HABITUALMENTE 

Busca productos con envases Procura comprar 
que se puedan reutilizar productos mínimamente 
(tarros de cristal, etc.) envasados

% (n) % (n)

Total 32,7 (808) 26,9 (666)

Sexo

Hombre 30,4 (371) 24,9 (304)

Mujer 34,9 (437) 28,9 (362)

Edad

Hasta 24 años 24,1 (55) 19,7 (45)

De 25 a 34 32,9 (158) 26,0 (125)

De 35 a 44 36,3 (184) 30,4 (154)

De 45 a 54 40,4 (170) 33,5 (141)

De 55 a 64 33,7 (109) 30,0 (97)

65 años o más 25,7 (132) 20,3 (104)

Estado civil

Casado/a 33,8 (461) 27,9 (380)

Soltero/a 31,4 (249) 25,8 (204)

Viudo/a 21,2 (38) 17,3 (31)

Separado/a 38,7 (24) 32,3 (20)

Divorciado/a 48,6 (36) 41,9 (31)

Educación

Primaria o menos 20,9 (132) 17,7 (112)

Secundaria inicial 31,8 (202) 25,3 (161)

FP de grado medio 34,8 (56) 28,0 (45)

Secundaria superior 40,1 (128) 28,8 (92)

FP de grado superior 36,9 (87) 31,4 (74)

Universidad 41,8 (203) 37,4 (182)

Situación laboral

Ocupados/as 36,2 (360) 29,6 (294)

Parados/as 32,1 (188) 28,4 (166)

Jubilados/as o pensionistas 29,3 (163) 23,3 (130)

Estudiantes 25,6 (31) 19,0 (23)

Trabajo doméstico no remunerado 31,1 (64) 24,3 (50)

Clase social

Clase alta/ media-alta 42,4 (176) 37,6 (156)

Nuevas clases medias 37,0 (210) 29,6 (168)

Viejas clases medias 25,4 (89) 19,9 (70)

Obreros/as cualificados/as 30,8 (227) 24,5 (180)

Obreros/as no cualificados/as 25,7 (95) 22,7 (84)

Fuente: CIS, Barómetro de septiembre 2012, estudio 2.954.
Nota: La tabla incluye la respuesta “Habitualmente”. Además, las preguntas originales contienen las categorías de respuesta “Algunas
veces”, “Nunca”, “No procede (no es posible en su localidad, no tiene pensado comprar coche, no dispone de carnet de conducir, etc.)”,
“No sabe” y “No contesta”.
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Tabla S12. Frecuencia de comportamientos respetuosos con el medio ambiente en los
hábitos de compra 
¿Podría decirme si usted habitualmente, algunas veces o nunca...? 

HABITUALMENTE 

Utiliza los puntos limpios 
Cuando compra Al comprar un coche  o llama a su ayuntamiento 

electrodomésticos o moto tiene para deshacerse de 
elige los de bajo en cuenta su electrodomésticos y/o 

consumo energético nivel de emisiones aparatos que no sirven

% (n) % (n) % (n)

Total 57,9 (1.432) 28,0 (693) 66,7 (1.650)

Sexo

Hombre 57,5 (702) 32,9 (402) 66,9 (817)

Mujer 58,4 (730) 23,3 (291) 66,6 (833)

Edad

Hasta 24 años 36,0 (82) 21,9 (50) 50,4 (115)

De 25 a 34 60,2 (289) 29,0 (139) 68,3 (328)

De 35 a 44 66,5 (337) 36,3 (184) 71,0 (360)

De 45 a 54 67,7 (285) 34,7 (146) 69,4 (292)

De 55 a 64 62,8 (203) 32,8 (106) 72,8 (235)

65 años o más 46,0 (236) 13,3 (68) 62,4 (320)

Estado civil

Casado/a 62,7 (855) 30,9 (421) 69,6 (948)

Soltero/a 52,9 (419) 28,2 (223) 62,9 (498)

Viudo/a 39,1 (70) 7,8 (14) 60,3 (108)

Separado/a 62,9 (39) 27,4 (17) 64,5 (40)

Divorciado/a 66,2 (49) 24,3 (18) 73,0 (54)

Educación

Primaria o menos 45,3 (286) 13,6 (86) 59,0 (372)

Secundaria inicial 55,0 (350) 26,9 (171) 63,7 (405)

FP de grado medio 64,6 (104) 31,7 (51) 72,7 (117)

Secundaria superior 58,6 (187) 36,1 (115) 69,0 (220)

FP de grado superior 69,5 (164) 31,4 (74) 75,0 (177)

Universidad 69,8 (339) 39,9 (194) 73,5 (357)

Situación laboral

Ocupados/as 66,5 (661) 35,3 (351) 71,9 (715)

Parados/as 55,4 (324) 29,4 (172) 64,1 (375)

Jubilados/as o pensionistas 50,3 (280) 19,9 (111) 65,0 (362)

Estudiantes 38,0 (46) 19,8 (24) 47,1 (57)

Trabajo doméstico 
no remunerado 56,8 (117) 16,0 (33) 66,5 (137)

Clase social

Clase alta/ media-alta 70,1 (291) 39,3 (163) 75,7 (314)

Nuevas clases medias 59,7 (339) 32,7 (186) 70,2 (399)

Viejas clases medias 50,7 (178) 21,9 (77) 59,0 (207)

Obreros/as cualificados/as 55,3 (407) 22,7 (167) 63,9 (470)

Obreros/as 
no cualificados/as 53,2 (197) 24,6 (91) 64,9 (240)

Fuente: CIS, Barómetro de septiembre 2012, estudio 2.954.
Nota: La tabla incluye la respuesta “Habitualmente”. Además, las preguntas originales contienen las categorías de respuesta “Algunas
veces”, “Nunca”, “No procede (no es posible en su localidad, no tiene pensado comprar coche, no dispone de carnet de conducir, etc.)”,
“No sabe” y “No contesta”.
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Tabla S13. Frecuencia de comportamientos respetuosos con el medio ambiente en los
hábitos de compra 
¿Podría decirme si usted habitualmente, algunas veces o nunca...?

HABITUALMENTE 

Busca productos con envases Procura comprar 
que se puedan reutilizar productos mínimamente 
(tarros de cristal, etc.) envasados

% (n) % (n)

Total 32,7 (808) 26,9 (666)

Ideología

Izquierda 1-2 37,6 (67) 31,5 (56)

3-4 35,4 (209) 31,3 (185)

5 36,8 (202) 29,7 (163)

6 34,6 (72) 28,4 (59)

7-8 30,4 (69) 24,2 (55)

Derecha 9-10 34,6 (18) 30,8 (16)

N.S. 20,8 (70) 16,9 (57)

N.C. 30,6 (101) 22,7 (75)

Recuerdo de voto

PP 32,8 (182) 28,5 (158)

PSOE 32,6 (157) 26,6 (128)

IU/ICV 41,1 (51) 38,7 (48)

UPyD 42,3 (30) 28,2 (20)

CiU 43,5 (27) 38,7 (24)

Otros partidos 39,6 (59) 24,8 (37)

No tenía edad 34,8 (8) 17,4 (4)

En blanco 37,3 (25) 29,9 (20)

No votó 24,4 (114) 20,5 (96)

No recuerda 20,3 (13) 20,3 (13)

N.C. 34,8 (142) 28,9 (118)

Religión

Creyente practicante 35,0 (93) 29,3 (78)

Creyente no practicante 31,6 (493) 25,8 (403)

Ateo/a, no creyente 34,5 (197) 27,7 (158)

N.C. 34,2 (25) 37,0 (27)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 32,4 (172) 25,4 (135)

Ciudad mediana 31,5 (294) 26,2 (244)

Ciudad grande 32,6 (243) 28,1 (209)

Gran núcleo urbano 37,5 (99) 29,5 (78)

Fuente: CIS, Barómetro de septiembre 2012, estudio 2.954.
Nota: La tabla incluye la respuesta “Habitualmente”. Además, las preguntas originales contienen las categorías de respuesta “Algunas
veces”, “Nunca”, “No procede (no es posible en su localidad, no tiene pensado comprar coche, no dispone de carnet de conducir, etc.)”,
“No sabe” y “No contesta”.
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Tabla S14. Frecuencia de comportamientos respetuosos con el medio ambiente en los
hábitos de compra 
¿Podría decirme si usted habitualmente, algunas veces o nunca...? 

HABITUALMENTE 

Utiliza los puntos limpios 
Cuando compra Al comprar un coche  o llama a su ayuntamiento 

electrodomésticos o moto tiene para deshacerse de 
elige los de bajo en cuenta su electrodomésticos y/o 

consumo energético nivel de emisiones aparatos que no sirven

% (n) % (n) % (n)

Total 57,9 (1.432) 28,0 (693) 66,7 (1.650)

Ideología

Izquierda 1-2 65,7 (117) 35,4 (63) 79,2 (141)

3-4 65,1 (385) 34,5 (204) 72,6 (429)

5 59,2 (325) 32,4 (178) 68,7 (377)

6 56,7 (118) 22,1 (46) 64,4 (134)

7-8 55,1 (125) 28,6 (65) 61,7 (140)

Derecha 9-10 50,0 (26) 26,9 (14) 63,5 (33)

N.S. 43,3 (146) 16,0 (54) 55,2 (186)

N.C. 57,6 (190) 20,9 (69) 63,6 (210)

Recuerdo de voto

PP 57,3 (318) 27,7 (154) 66,7 (370)

PSOE 61,5 (296) 30,6 (147) 71,3 (343)

IU/ICV 75,0 (93) 34,7 (43) 80,6 (100)

UPyD 60,6 (43) 31,0 (22) 66,2 (47)

CiU 61,3 (38) 38,7 (24) 82,3 (51)

Otros partidos 67,1 (100) 38,9 (58) 81,2 (121)

No tenía edad 47,8 (11) 21,7 (5) 34,8 (8)

En blanco 56,7 (38) 32,8 (22) 70,1 (47)

No votó 50,4 (236) 21,6 (101) 58,8 (275)

No recuerda 42,2 (27) 12,5 (8) 43,8 (28)

N.C. 56,9 (232) 26,7 (109) 63,7 (260)

Religión

Creyente practicante 58,6 (156) 17,7 (47) 66,9 (178)

Creyente no practicante 56,0 (874) 28,0 (438) 65,2 (1.019)

Ateo/a, no creyente 61,8 (353) 32,7 (187) 69,9 (399)

N.C. 67,1 (49) 28,8 (21) 74,0 (54)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 57,8 (307) 26,7 (142) 67,2 (357)

Ciudad mediana 58,0 (541) 27,5 (256) 65,7 (612)

Ciudad grande 56,8 (423) 28,2 (210) 67,5 (503)

Gran núcleo urbano 61,0 (161) 32,2 (85) 67,4 (178)

Fuente: CIS, Barómetro de septiembre 2012, estudio 2.954.
Nota: La tabla incluye la respuesta “Habitualmente”. Además, las preguntas originales contienen las categorías de respuesta “Algunas
veces”, “Nunca”, “No procede (no es posible en su localidad, no tiene pensado comprar coche, no dispone de carnet de conducir, etc.”,
“No sabe” y “No contesta”. 
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Tabla S15. Frecuencia con la que separa el vidrio, plásticos y papel y cartón de la basura
¿Con qué frecuencia separa de la basura las botellas, tarros y frascos de vidrio: siempre, a me-
nudo, algunas veces o nunca? ¿Y los envases de plástico, latas y briks? ¿Y el papel y cartón?

Donde usted 
vive no 

Algunas hay reciclaje 
Siempre A menudo veces Nunca (NO LEER)* N.C. Total (n)

Vidrio 66,1 12,7 10,4 9,3 1,4 0,1 100 (2.472)

Plásticos 63,7 13,6 10,6 9,8 2,2 0,1 100 (2.472)

Papel y cartón 64,0 12,0 11,2 10,6 2,1 0,1 100 (2.472)

Fuente: CIS, Barómetro de septiembre 2012, estudio 2.954.

*Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontánea-
mente por las personas entrevistadas.
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Tabla S16. Frecuencia con la que separa el vidrio, plásticos y papel y cartón de la basura 
¿Con qué frecuencia separa de la basura las botellas, tarros y frascos de vidrio: siempre, a
menudo, algunas veces o nunca? ¿Y los envases de plástico, latas y briks? ¿Y el papel y cartón?

SIEMPRE 

Vidrio Plásticos Papel y cartón

% (n) % (n) % (n)

Total 66,1 (1.633) 63,7 (1.575) 64,0 (1.581)

Sexo

Hombre 64,2 (784) 62,3 (761) 61,7 (753)

Mujer 67,9 (849) 65,1 (814) 66,2 (828)

Edad

Hasta 24 años 54,4 (124) 51,8 (118) 51,3 (117)

De 25 a 34 61,0 (293) 59,2 (284) 59,6 (286)

De 35 a 44 65,5 (332) 63,7 (323) 62,7 (318)

De 45 a 54 69,6 (293) 66,3 (279) 67,7 (285)

De 55 a 64 74,3 (240) 72,1 (233) 72,1 (233)

65 años o más 68,4 (351) 65,9 (338) 66,7 (342)

Estado civil

Casado/a 69,3 (944) 67,1 (915) 67,8 (924)

Soltero/a 61,2 (485) 59,1 (468) 58,3 (462)

Viudo/a 63,7 (114) 58,7 (105) 60,9 (109)

Separado/a 64,5 (40) 64,5 (40) 58,1 (36)

Divorciado/a 67,6 (50) 63,5 (47) 67,6 (50)

Educación

Primaria o menos 61,5 (388) 57,5 (363) 58,2 (367)

Secundaria inicial 59,6 (379) 59,9 (381) 57,7 (367)

FP de grado medio 68,3 (110) 59,6 (96) 62,7 (101)

Secundaria superior 69,3 (221) 67,7 (216) 68,0 (217)

FP de grado superior 70,8 (167) 67,4 (159) 69,9 (165)

Universidad 75,3 (366) 73,7 (358) 74,5 (362)

Situación laboral

Ocupados/as 70,2 (698) 67,5 (671) 68,2 (678)

Parados/as 56,9 (333) 55,7 (326) 53,8 (315)

Jubilados/as o pensionistas 67,9 (378) 64,5 (359) 65,2 (363)

Estudiantes 64,5 (78) 61,2 (74) 64,5 (78)

Trabajo doméstico 
no remunerado 69,4 (143) 68,9 (142) 69,9 (144)

Clase social

Clase alta/ media-alta 74,9 (311) 72,3 (300) 74,9 (311)

Nuevas clases medias 70,2 (399) 68,7 (390) 67,3 (382)

Viejas clases medias 59,0 (207) 57,0 (200) 58,1 (204)

Obreros/as 
cualificados/as 64,7 (476) 61,5 (453) 61,5 (453)

Obreros/as 
no cualificados/as 59,2 (219) 57,0 (211) 56,8 (210)

Fuente: CIS, Barómetro de septiembre 2012, estudio 2.954.
Nota: La tabla incluye la respuesta “Siempre”. Además, las preguntas originales contienen las categorías de respuesta “A menudo”, “Al-
gunas veces”,  “Nunca”, “Donde usted vive no hay reciclaje (NO LEER)” y “No contesta”. 
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Tabla S17. Frecuencia con la que separa el vidrio, plásticos y papel y cartón de la basura 
¿Con qué frecuencia separa de la basura las botellas, tarros y frascos de vidrio: siempre, a
menudo, algunas veces o nunca? ¿Y los envases de plástico, latas y briks? ¿Y el papel y cartón?

SIEMPRE 

Vidrio Plásticos Papel y cartón

% (n) % (n) % (n)

Total 66,1 (1.633) 63,7 (1.575) 64,0 (1.581)

Ideología

Izquierda 1-2 77,5 (138) 75,8 (135) 74,2 (132)

3-4 69,9 (413) 66,3 (392) 67,3 (398)

5 65,4 (359) 62,5 (343) 64,3 (353)

6 66,3 (138) 64,9 (135) 64,4 (134)

7-8 66,1 (150) 63,4 (144) 60,8 (138)

Derecha 9-10 65,4 (34) 63,5 (33) 67,3 (35)

N.S. 54,0 (182) 53,1 (179) 52,5 (177)

N.C. 66,4 (219) 64,8 (214) 64,8 (214)

Recuerdo de voto

PP 65,4 (363) 63,4 (352) 62,5 (347)

PSOE 66,1 (318) 63,2 (304) 63,8 (307)

IU/ICV 81,5 (101) 80,6 (100) 77,4 (96)

UPyD 76,1 (54) 73,2 (52) 67,6 (48)

CiU 88,7 (55) 83,9 (52) 88,7 (55)

Otros partidos 74,5 (111) 73,8 (110) 74,5 (111)

No tenía edad 56,5 (13) 56,5 (13) 56,5 (13)

En blanco 52,2 (35) 52,2 (35) 56,7 (38)

No votó 57,5 (269) 54,5 (255) 53,8 (252)

No recuerda 60,9 (39) 56,3 (36) 59,4 (38)

N.C. 67,4 (275) 65,2 (266) 67,6 (276)

Religión

Creyente practicante 71,4 (190) 69,9 (186) 70,7 (188)

Creyente no practicante 63,6 (993) 61,2 (956) 61,1 (955)

Ateo/a, no creyente 68,7 (392) 66,0 (377) 67,3 (384)

N.C. 79,5 (58) 76,7 (56) 74,0 (54)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 63,8 (339) 61,4 (326) 60,8 (323)

Ciudad mediana 64,1 (597) 63,2 (589) 62,9 (586)

Ciudad grande 65,8 (490) 62,7 (467) 63,8 (475)

Gran núcleo urbano 78,4 (207) 73,1 (193) 74,6 (197)

Fuente: CIS, Barómetro de septiembre 2012, estudio 2.954.
Nota: La tabla incluye la respuesta “Siempre”. Además, las preguntas originales contienen las categorías de respuesta “A menudo”, “Al-
gunas veces”,  “Nunca”, “Donde usted vive no hay reciclaje (NO LEER)” y “No contesta”. 
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Tabla S18. Frecuencia con la que ha dejado de utilizar el coche por razones medioambientales 
¿Y con qué frecuencia ha dejado usted de utilizar su coche por razones medioambientales?

No tiene coche o 
carnet de conducir 

Siempre A menudo Algunas veces Nunca (NO LEER)* N.C. Total (n)

2,3 8,6 18,6 42,7 27,3 0,5 100 (2.472)

Fuente: CIS, Barómetro de septiembre 2012, estudio 2.954.

*Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontánea-
mente por las personas entrevistadas.
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Tabla S19. Frecuencia con la que ha dejado de utilizar el coche por razones medioambientales 
¿Y con qué frecuencia ha dejado usted de utilizar su coche por razones medioambientales?

No tiene coche 
o carnet  

Algunas de conducir
Siempre A menudo veces Nunca (NO LEER)* N.C. Total (n)

Total 2,3 8,6 18,6 42,7 27,3 0,5 100 (2.472)

Sexo

Hombre 1,9 9,4 20,9 51,7 15,6 0,6 100 (1.221)

Mujer 2,7 7,8 16,3 34,0 38,8 0,4 100 (1.251)

Edad

Hasta 24 años 1,8 7,9 10,5 34,2 44,3 1,3 100 (228)

De 25 a 34 1,9 9,6 21,9 51,7 14,8 0,2 100 (480)

De 35 a 44 3,0 8,7 22,7 53,5 11,8 0,4 100 (507)

De 45 a 54 3,3 10,9 22,8 44,9 18,1 0,0 100 (421)

De 55 a 64 3,1 9,0 20,7 40,9 25,7 0,6 100 (323)

65 años o más 1,0 5,7 10,1 26,9 55,6 0,8 100 (513)

Estado civil

Casado/a 2,2 9,2 20,2 47,1 20,8 0,5 100 (1.363)

Soltero/a 2,5 9,5 17,4 41,9 28,2 0,5 100 (792)

Viudo/a 0,6 1,1 8,4 16,2 73,7 0,0 100 (179)

Separado/a 6,5 8,1 21,0 35,5 29,0 0,0 100 (62)

Divorciado/a 2,7 6,8 23,0 40,5 25,7 1,4 100 (74)

Educación

Primaria o menos 1,0 5,7 9,2 33,3 49,9 1,0 100 (631)

Secundaria inicial 2,2 7,1 19,2 45,9 25,3 0,3 100 (636)

FP de grado medio 2,5 14,9 15,5 49,7 17,4 0,0 100 (161)

Secundaria superior 1,9 7,8 22,9 43,3 23,5 0,6 100 (319)

FP de grado superior 2,5 11,0 25,8 44,9 15,3 0,4 100 (236)

Universidad 4,3 11,5 24,5 47,1 12,3 0,2 100 (486)

Situación laboral

Ocupados/as 2,9 9,5 22,9 52,3 11,9 0,5 100 (994)

Parados/as 2,1 7,9 20,7 46,3 23,1 0,0 100 (585)

Jubilados/as 

o pensionistas 1,4 7,9 12,7 30,7 46,5 0,7 100 (557)

Estudiantes 1,7 9,9 11,6 23,1 52,1 1,7 100 (121)

Trabajo doméstico 

no remunerado 2,4 6,3 12,1 31,1 48,1 0,0 100 (206)

Clase social

Clase alta/ media-alta 3,6 12,5 22,9 43,9 16,9 0,2 100 (415)

Nuevas clases medias 3,0 8,8 22,0 43,3 22,5 0,4 100 (568)

Viejas clases medias 0,3 8,8 15,4 43,0 31,9 0,6 100 (351)

Obreros/as 

cualificados/as 1,8 7,2 17,3 43,6 29,8 0,4 100 (736)

Obreros/as 

no cualificados/as 2,7 7,0 13,5 37,8 37,8 1,1 100 (370)

Fuente: CIS, Barómetro de septiembre 2012, estudio 2.954.

*Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontánea-
mente por las personas entrevistadas.
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Tabla S20. Frecuencia con la que ha dejado de utilizar el coche por razones medioambientales 
¿Y con qué frecuencia ha dejado usted de utilizar su coche por razones medioambientales?

No tiene coche 
o carnet  

Algunas de conducir
Siempre A menudo veces Nunca (NO LEER)* N.C. Total (n)

Total 2,3 8,6 18,6 42,7 27,3 0,5 100 (2.472)

Ideología

Izquierda 1-2 5,1 10,1 19,1 38,2 27,0 0,6 100 (178)

3-4 2,9 9,6 24,0 40,3 22,8 0,3 100 (591)

5 1,6 8,6 23,3 42,4 23,7 0,4 100 (549)

6 1,4 13,0 16,3 46,6 22,6 0,0 100 (208)

7-8 0,9 7,9 15,4 49,3 26,4 0,0 100 (227)

Derecha 9-10 3,8 17,3 15,4 51,9 11,5 0,0 100 (52)

N.S. 2,1 5,0 11,6 39,2 41,5 0,6 100 (337)

N.C. 2,4 5,8 11,8 45,2 33,3 1,5 100 (330)

Recuerdo de voto

PP 1,6 9,4 18,4 48,6 21,6 0,4 100 (555)

PSOE 3,1 6,9 21,2 42,8 24,9 1,0 100 (481)

IU/ICV 2,4 12,9 23,4 36,3 25,0 0,0 100 (124)

UPyD 5,6 15,5 22,5 42,3 14,1 0,0 100 (71)

CiU 1,6 8,1 14,5 54,8 21,0 0,0 100 (62)

Otros partidos 3,4 6,0 24,2 40,9 25,5 0,0 100 (149)

No tenía edad 0,0 4,3 13,0 8,7 73,9 0,0 100 (23)

En blanco 1,5 19,4 19,4 44,8 14,9 0,0 100 (67)

No votó 2,4 7,1 14,7 40,2 35,3 0,4 100 (468)

No recuerda 1,6 4,7 14,1 31,3 46,9 1,6 100 (64)

N.C. 1,7 8,8 17,4 41,7 29,9 0,5 100 (408)

Religión

Creyente practicante 1,5 6,8 14,3 25,9 51,5 0,0 100 (266)

Creyente no practicante 1,9 9,0 18,3 45,3 24,9 0,6 100 (1.562)

Ateo/a, no creyente 3,7 7,9 21,9 43,6 22,8 0,2 100 (571)

N.C. 2,7 11,0 13,7 42,5 27,4 2,7 100 (73)

Hábitat

Pueblo o ciudad 

pequeña 0,9 7,9 17,5 48,8 24,9 0,0 100 (531)

Ciudad mediana 2,3 7,9 18,8 46,7 24,0 0,3 100 (932)

Ciudad grande 3,1 10,3 21,1 34,6 29,8 1,1 100 (745)

Gran núcleo urbano 3,0 7,2 12,9 39,4 37,1 0,4 100 (264)

Fuente: CIS, Barómetro de septiembre 2012, estudio 2.954.

*Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontánea-
mente por las personas entrevistadas.
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Tabla S21. Implicación personal en la protección del medio ambiente en los últimos cinco años
En los últimos cinco años…

Sí No N.C. Total (n)

¿Ha firmado usted alguna petición sobre 

algún tema relacionado con el Medio 

Ambiente? 21,4 78,0 0,6 100 (2.472)

¿Ha hecho algún donativo a algún 

grupo ecologista? 8,9 90,7 0,4 100 (2.472)

¿Ha participado en algún acto de protesta 

o manifestación relacionado con el Medio 

Ambiente? 11,6 88,0 0,4 100 (2.472)

Fuente: CIS, Barómetro de septiembre 2012, estudio 2.954.
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Tabla S22. Implicación personal en la protección del medio ambiente en los últimos cinco años
En los últimos cinco años…

SÍ 

¿Ha firmado usted  ¿Ha participado en 
alguna petición sobre  ¿Ha hecho algún algún acto de protesta

algún tema relacionado donativo a algún o manifestación relacionado
con el medio ambiente? grupo ecologista? con el medio ambiente?

% (n) % (n) % (n)

Total 21,4 (529) 8,9 (219) 11,6 (286)

Sexo

Hombre 22,8 (278) 9,4 (115) 13,1 (160)

Mujer 20,1 (251) 8,3 (104) 10,1 (126)

Edad

Hasta 24 años 18,9 (43) 6,1 (14) 12,7 (29)

De 25 a 34 28,8 (138) 11,3 (54) 17,9 (86)

De 35 a 44 25,4 (129) 9,7 (49) 10,7 (54)

De 45 a 54 28,5 (120) 11,9 (50) 14,0 (59)

De 55 a 64 18,0 (58) 9,3 (30) 12,1 (39)

65 años o más 8,0 (41) 4,3 (22) 3,7 (19)

Estado civil

Casado/a 18,6 (253) 8,3 (113) 9,2 (125)

Soltero/a 27,7 (219) 10,7 (85) 16,8 (133)

Viudo/a 6,1 (11) 5,6 (10) 3,9 (7)

Separado/a 29,0 (18) 8,1 (5) 16,1 (10)

Divorciado/a 37,8 (28) 8,1 (6) 14,9 (11)

Educación

Primaria o menos 6,5 (41) 3,5 (22) 3,5 (22)

Secundaria inicial 14,8 (94) 5,8 (37) 10,5 (67)

FP de grado medio 24,2 (39) 9,9 (16) 10,6 (17)

Secundaria superior 29,8 (95) 12,5 (40) 15,0 (48)

FP de grado superior 27,5 (65) 11,0 (26) 11,4 (27)

Universidad 39,9 (194) 16,0 (78) 21,6 (105)

Situación laboral

Ocupados/as 29,0 (288) 12,2 (121) 15,7 (156)

Parados/as 21,7 (127) 6,3 (37) 11,5 (67)

Jubilados/as 
o pensionistas 11,1 (62) 5,9 (33) 5,6 (31)

Estudiantes 25,6 (31) 10,7 (13) 16,5 (20)

Trabajo doméstico 
no remunerado 9,2 (19) 6,3 (13) 5,3 (11)

Clase social

Clase alta/ media-alta 34,7 (144) 15,9 (66) 20,2 (84)

Nuevas clases medias 26,8 (152) 11,3 (64) 14,3 (81)

Viejas clases medias 15,4 (54) 6,8 (24) 7,7 (27)

Obreros/as 
cualificados/as 15,4 (113) 6,0 (44) 9,0 (66)

Obreros/as 
no cualificados/as 15,9 (59) 4,3 (16) 6,8 (25)

Fuente: CIS, Barómetro de septiembre 2012, estudio 2.954.
Nota: La tabla incluye la respuesta “Sí”. Además, la pregunta original contiene las categorías de respuesta “No” y “No contesta”. 

� ANUARIO CIS 2012

24



Tabla S23. Implicación personal en la protección del medio ambiente en los últimos cinco años
En los últimos cinco años…

SÍ 

¿Ha firmado usted  ¿Ha participado en 
alguna petición sobre  ¿Ha hecho algún algún acto de protesta

algún tema relacionado donativo a algún o manifestación relacionado
con el medio ambiente? grupo ecologista? con el medio ambiente?

% (n) % (n) % (n)

Total 21,4 (529) 8,9 (219) 11,6 (286)

Ideología

Izquierda 1-2 43,3 (77) 20,8 (37) 28,7 (51)

3-4 31,3 (185) 11,3 (67) 15,4 (91)

5 20,2 (111) 8,0 (44) 10,7 (59)

6 16,3 (34) 5,3 (11) 5,3 (11)

7-8 15,0 (34) 8,4 (19) 7,0 (16)

Derecha 9-10 19,2 (10) 3,8 (2) 3,8 (2)

N.S. 8,6 (29) 5,6 (19) 4,5 (15)

N.C. 14,8 (49) 6,1 (20) 12,4 (41)

Recuerdo de voto

PP 16,2 (90) 7,6 (42) 6,7 (37)

PSOE 22,0 (106) 9,4 (45) 11,9 (57)

IU/ICV 41,9 (52) 18,5 (23) 28,2 (35)

UPyD 40,8 (29) 8,5 (6) 18,3 (13)

CiU 32,3 (20) 17,7 (11) 11,3 (7)

Otros partidos 43,6 (65) 16,8 (25) 20,1 (30)

No tenía edad 8,7 (2) 13,0 (3) 8,7 (2)

En blanco 28,4 (19) 7,5 (5) 14,9 (10)

No votó 14,3 (67) 5,1 (24) 9,8 (46)

No recuerda 12,5 (8) 6,3 (4) 6,3 (4)

N.C. 17,4 (71) 7,6 (31) 11,0 (45)

Religión

Creyente practicante 12,0 (32) 9,0 (24) 8,3 (22)

Creyente no practicante 17,0 (266) 6,4 (100) 8,0 (125)

Ateo/a, no creyente 35,6 (203) 15,1 (86) 21,9 (125)

N.C. 38,4 (28) 12,3 (9) 19,2 (14)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 21,5 (114) 9,6 (51) 10,2 (54)

Ciudad mediana 20,0 (186) 8,6 (80) 9,9 (92)

Ciudad grande 22,6 (168) 7,2 (54) 12,1 (90)

Gran núcleo urbano 23,1 (61) 12,9 (34) 18,9 (50)

Fuente: CIS, Barómetro de septiembre 2012, estudio 2.954.
Nota: La tabla incluye la respuesta “Sí”. Además, la pregunta original contiene las categorías de respuesta “No” y “No contesta”. 
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